

1 июня -
Международный
день защиты детей

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, ЮНЫЕ ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с Международным днем защиты детей! Этот праздник каждый год дарит всем нам радость и улыбки. В то же время он напоминает взрослым о серьезной ответственности за благополучие подрастающего поколения.

Общая задача и для государства, и для общества сделать так, чтобы ни один ребенок не чувствовал себя одиноким. Забота о детях и их здоровье, создание условий для формирования полноценной личности — одно из приоритетных направлений социальной политики региона. В Тюменской области действуют десятки образовательных, развивающих и оздоровительных программ. Многие делается для того, чтобы окружить юных тюменцев вниманием, воспитать их целеустремленными и активными, научить трудиться и с уважением относиться к старшим, к истории страны и родного края.

Дорогие ребята!

Искренне желаю вам успехов, отличного настроения, новых друзей и открытий, осуществления всех замыслов.

Желаю всем жителям региона любви, счастья и благополучия.

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 30 мая 2016 г. № 400

«О внесении изменений в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 28.04.2015 № 269»

В соответствии с частью 7 статьи 170 Жилищного кодекса Российской Федерации, руководствуясь постановлением Правительства Тюменской области от 14.04.2014 № 157-п «Об установлении срока принятия и реализации собственниками помещений в многоквартирном доме решения об определении способа формирования фонда капитального ремонта», руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

1. Приложение к постановлению администрации Бердюжского муниципального района от 28.04.2015 № 269 «О формировании фонда капитального ремонта многоквартирных домов на счете регионального оператора» изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.

В.А.Рейн, глава Бердюжского муниципального района:

Чтобы избежать беды

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА!

В связи со сложной пожарной обстановкой постановлением администрации Бердюжского муниципального района от 27.04.2016 № 318 на территории района введен особый противопожарный режим на период с 26.04.2016 до особого распоряжения.

В ЦЕЛЯХ СНИЖЕНИЯ УГРОЗЫ ОТ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- посещение населенных лесных массивов;
- разведение костров, сжигание сухой травы, мусора в лесах и населенных пунктах;
- проведение пожароопасных работ, в том числе проведение сельскохозяйственных палов, сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях, сжигание мусора и порубочных

остатков организациям независимо от организационно-правовой формы.

Весенне-летний пожароопасный период - тревожное время для всех. И хочется надеяться на то, что со стороны каждого гражданина будут приняты меры, чтобы обезопасить себя и своих близких от возможной беды.

Уважаемые земляки, помните, что любая неосторожность в обращении с огнем может обернуться бедой для вас, для других людей, для леса и его обитателей.

Я обращаюсь к жителям сел, работникам сельского хозяйства: не допускайте проведения неконтролируемых палов на сельскохозяйственных угодьях.

Я обращаюсь к автомобилистам, работникам дорожного хозяйства: исключите случаи возникновения пожаров от движущегося транспорта, обеспечьте пожарную безопасность на подвездом-

ственных объектах, произведите очистку придорожных полос от мусора и сухой растительности.

Я обращаюсь к гражданам, рыбакам, сборщикам дикоросов: при нахождении в лесу проявляйте осторожность. Не допускайте возгорания сухой травы и кустарника. Помните: это приведет к лесному пожару, а борьба с лесными пожарами в отдаленных местах крайне затруднена, а порой просто невозможна.

Я обращаюсь к вам, уважаемые взрослые! Помните, что во многом дети подражают вам. Будьте сами предельно осторожны в обращении с огнем и разъясняйте детям, какую опасность представляет шалость с огнем. Не забывайте, что ребенок, предоставленный сам себе, непроизвольно может стать виновником пожара.

Я обращаюсь к любителям отдыха и прогулок в лесу! Отдыхай-

те только в отведенных для этих целей местах и, наслаждаясь нахождением в лесу, оберегайте его от пожара. Знайте, что даже осколок стекла способен сфокусировать солнечный луч и вызвать лесной пожар. Не засоряйте места отдыха, помните о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности. Если вы увидели, как идет пал или начинается даже незначительный пожар, информируйте о возгорании специальные службы. С любого мобильного устройства можно позвонить на короткий единый номер вызова экстренных оперативных служб - 112, в Единую дежурно-диспетчерскую службу Бердюжского района - 2-11-57, в службу пожарной охраны - 01.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Помните: бесконтрольный пал, шалость детей и элементарное пренебрежение правилами пожарной безопасности неизбежно приводят к трагедии!

Будьте бдительны! Не допускайте халатного отношения к собственной безопасности и безопасности окружающих!

Славен трудом человек

Его имя вписано в историю района

25 мая в Бердюжье состоялось знаменательное событие – торжественное открытие мемориальной доски Александру Ивановичу Рутцу. Ее разместили на здании,

свою трудовую деятельность в колхозе Александр Иванович начал скотником на ферме, затем окончил курсы трактористов, работал на тракторе, затем бригадиром тракторной бригады, управляющим фермой, и, наконец, его назначают председателем колхоза «Заветы Ильича».

Тяжелые послевоенные годы, когда вся страна поднималась из руин. Трудностей хватало. В деревне не было электричества, всю работу в животноводстве приходилось делать вручную. Но благодаря настойчивости, смекалке, а еще самоотверженному труду, председателю колхоза Рутцу удалось вывести свое хозяйство в передовые. Он внедрил механизацию во все виды животноводства,

в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина, «Ветеран труда», многочисленные грамоты и благодарности.

В 1974 году А.И.Рутца назначают начальником районного управления сельского хозяйства. Где бы ни трудился Александр Иванович, он всегда старался четко выполнять те требования, которые ставились перед тружениками сельского хозяйства.

С приветственным словом к собравшимся обратились заместитель главы района, председатель комитета АПК С.А.Панов, В.К.Григорьев, один из инициаторов открытия мемориальной доски, бывшие сослуживцы Александра Ивановича – те, с кем он начинал свою трудовую деятельность и с кем работал бок о бок долгие годы, - Е.М.Коваленко, В.М.Хлынов и Н.С.Кувькин.

На митинге присутствовали и дети А.И.Рутца – три дочери и сын.

Они выразили слова благодарности за то, что отца здесь помнят и чтут за его самоотверженный труд на благо района.

Право открыть мемориальную доску памяти было предоставлено



где несколько лет работал начальником районного управления сельского хозяйства Александр Иванович. Примечательно то, что это событие состоялось в день его рождения, а родился А.И.Рутц 25 мая 1928 года.

Вся его биография связана с Бердюжским районом. Когда началась война, семья Рутц, как и многие семьи немцев Поволжья, была депортирована в Сибирь. Отца Саши забрали в трудовую армию, а мать с пятью детьми на руках оказалась в Бердюжском районе. Все заботы о трех сестренках и пятилетнем братике легли на плечи матери и старшего сына Саши.

«Он рано пошел работать, - вспоминает одна из дочерей А.И.Рутца Галина Александровна. - Сначала пас частных скот, копал огороды, чтобы получить за свой труд хоть какую-нибудь пищу. Трудовая книжка у папы появилась в 1944 году.

зачно окончил Тюменский сельскохозяйственный институт. По труду и награды – два ордена Трудового Красного Знамени, медали «За освоение целинных и залежных земель», «За доблестный труд



сыну А.И.Рутца Владимиру и Владимиру Кингиновичу Григорьеву. А завершили это мероприятие возложением цветов к мемориальной доске замечательному труженику района А.И.Рутцу.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: моменты торжества.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.



Подворье – крестьянину подспорье

Живешь в деревне - веди хозяйство

Этого правила придерживаются супруги Чикиревы из Староярмово. Татьяна и Александр знали друг друга с малых лет, но только когда окончили школу, встретились как-то взглядами - и уже с тех пор больше не расстаются. Вместе Чикиревы восемнадцать лет.

Как раньше было принято - на свадьбу дарили какую-нибудь живность. Так и нам в подарок преподнесли корову, поросят, коз. Потом мы приобрели еще одну корову. Супруг в то время работал в СПК, поэтому с фуражом и сеном проблем не было. Мы в основном занимались разведением поросят - их у нас было больше двух десятков, - рассказывает хозяйка подворья.

Татьяна Николаевна говорит, что сейчас, когда супруг стал работать вместе с ней на почте, корма приходится покупать самостоятельно.

Основной упор в хозяйстве делается на разведение КРС.

- У нас даже паев нет, вот и решили поросят держать только для себя. Если бы построить еще одну стайку, то можно подумать об увеличении поголовья, - вступает в разговор Александр Анатольевич. - А пока у нас пять коров, пять телят и столько же подростков. Вчера корова нам сюрприз преподнесла. Мы не думали, что она отелится так рано, а она прямо в табуне родила телятенок. Так что у нас в хозяйстве прибишь.

Помимо КРС, супруги разводят птицу и овец. О том, как на их подворье появились последние, рассказала Татьяна Николаевна:

- На проводы зимы сын Семен выиграл овечку, она у нас обьянилась, вот и решил заняться еще и разведением овец. Спасибо за это сыночку!

Излишки с подворья Чикиревы продают. Только хозяйка двора сетует, что закупочная цена на молоко не так высока, как хотелось бы. Но все же на жизнь супругам хватает. Александр Анатольевич пояснил нам, почему он думает об увеличении поголовья:

- Дети у нас совсем уже в зрелые. Дочь Юлия - выпускница, планирует поступать на экономический факультет. А сын - девятиклассник, но решил окончить одиннадцать классов. Мы, конечно же, его поддерживаем. Все это время будет под

нашим присмотром. Поэтому мы с женой и стараемся всеми силами держаться за свое подворье, чтобы по-



мочь детям получить образование, устроиться в жизни.

Чикиревы - дружная и работающая семья. Дети вместе

с родителями трудятся на благо своего очага, доят с мамой коров, раздают корма.

- Сын у нас ответственный за поросят, а дочка всегда рядом со мной, в любой момент спешит на помощь, - говорит Татьяна Николаевна.

В своем союзе Татьяна и Александр черпают силы для жизни, для дальнейшего развития. Вместе принимают решения, переживают проблемы, радуются успехам, строят планы. Хорошо, когда рядом есть человек, который поймет и поддержит. Это помогает в любой ситуации сохранять уверенность в завтрашнем дне.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: супруги Чикиревы. Фото С. ЧЕКУНОВА.

Из писем

Пусть новости будут хорошими

Нелегкий труд у работников почты. Поэтому хочу поблагодарить Екатерину Анатольевну Лунькову и Наталью Аркадьевну Константинову за внимательность к нам, пегановцам. Когда бы ни обратился к этим женщинам, они всегда выслушают, подскажут. Их отличают особая вежливость и доброжелательность. Газеты и журналы к нам всегда приходят вовремя.

Желаю Екатерине Анатольевне и Наталье Аркадьевне, чтобы новости были только хорошими, а работа приносила удовлетворение и радость. Точно в срок вы выполняете свою важную и нужную работу. Спасибо за ваш труд!

Л. ЕКИМОВА,
с. Пеганово.

Пожалуй, в районе не найдется человека, который бы не знал эту замечательную женщину. 10 мая 80-летний юбилей отпела Надежда Александровна Анисимова,



отличник народного просвещения РФ, Почетный гражданин Бердюжского района, ветеран труда, имеет медаль «Патриот России» и многочисленные грамоты и Благодарственные письма района и области. Практически полвека отдано ею работе в краеведческом музее школы.

Славен трудом человек

Юбилей она встретила с улыбкой

дожан познало азы русского языка и литературы у Н.А.Анисимовой.

Поздравить юбиляршу в актовом зале Бердюжской средней школы собрались многочисленные гости - коллеги, ветераны, бывшие ученики, юные музейеды, представители районной администрации.

Непростая, но очень интересная, насыщенная многими событиями жизнь у Надежды Александровны. Детство и юность выпали на голодные и холодные военные и послевоенные годы. Родилась она в селе Покровка Новоаярмовского района. В школу пошла в девять с половиной лет - нужно было водиться с младшей сестренкой, так как родители с утра до позднего вечера пропадали на работе.

- Школу я окончила с отличием в 16 лет, - вспоминает Надежда Александровна, - и в 1952 году поступила в Тюменское педучилище, так как с самого детства мечта-

ла о профессии учителя. После его окончания по распределению попала в Бердюжский район. Так Бердюжье стало моей второй родиной. Сначала работала в Краеведческой школе, а затем мы переехали в Бердюжье.

В августе 1975 года Надежда Александровна возглавила комнату Боевой славы, которая в 1987 году получила статус школьного музея.

Благодаря ее кропотливому труду, в музее собран богатейший материал об участниках Великой Отечественной войны, по истории района.

После ухода Н.А.Анисимовой на заслуженный отдых работу музея продолжила учитель истории Бердюжской школы **Галина Александровна Дюкова**.

- С Надеждой Александровной познакомилась в 1975 году, - вспоминает Га-

лина Александровна. - А сблизило и подружило нас одно общее дело - любовь к краеведческой работе. Меня всегда поражало то, как цепко хранит ее память сведения о людях, которые ее окружают, с какой любовью она часами может рассказывать о каждом. Главным делом всей своей жизни Надежда Александровна считает сохранить память не о себе, а о людях, которые живут и работают в районе.

Она щедро делится информацией с разными издательствами. С ее помощью вышли в свет такие книги, как «Синеокая сторона» Николая Олькова, «Согретые Сибирью», «Книга очерков по истории Бердюжского района». Надежда Александровна - истинный патриот своего Отечества.

- Мне также многие годы приходилось работать в тесном контакте с Надеждой Александровной, - продолжает рассказ о юбилярше

Людмила Алексеевна Задворная, много лет возглавлявшая президиум районного совета ветеранов. - В президиуме Н.А. Анисимова с 1994 года. Принимает активное участие во всех мероприятиях, ведет большую работу в учительской ветеранской организации. Это неутомимый, энергичный человек, заряжающий своей энергией окружающих. Покой ей только снится!

Большую плеяду выпускников за эти

годы отправила в добрый путь Надежда Александровна. И они присутствовали на этом торжестве.

Светлана Михайловна Семibrатова

вступила в 1979 года, а ныне директор центра занятости Бердюжского района, председатель районной Думы:

- Надежда Александровна была нашим классным руководителем с 1972 по 1977 год. В это время она начинала заведовать школьным музеем, и, естественно, волей-неволей мы все были вовлечены в этот процесс. По вечерам, после уроков, мы собирались в своем кабинете, Надежда Александровна развела жуткого запаха клей, и мы наклеивали на стенды фотографии. Надежда Александровна не давала нам покоя - водила в походы. Мы бывали в селах и деревнях района, собирали краеведческий материал. Я сейчас думаю: какая она героическая женщина! Представляет: сорок с лишним человек идут в поход только с классным руководителем.

На привале Надежда Александровна развела костер и для всех нас готовила обед. А как не вспомнить туристический слет в Тюмени, на который она нас тоже возила! Я считаю, что Надежда Александровна сегодня - самый "главный экспонат" нашего школьного музея. Благодаря ее настойчивости, энергии музей он широко известен за

пределами района. Сюда приезжают гости из многих уголков нашей страны. Счастья и здоровья ей на долгие годы.

Нина Георгиевна Прудкая много лет проработала бок о бок с Н.А.Анисимовой. Вот что она рассказала:

- Дорогая Надежда Александровна, общаясь, мы не чувствовали разницы в возрасте, ощущали лишь разницу в опыте, вашей педагогической мудрости, которой вы постоянно делились с нами. Надежда Александровна, вы прожили достойную жизнь, все делали только для людей. Это был выбор. Желаю вам здоровья и, конечно же, встре-

тить следующий юбилей в таком же большом кругу друзей.

Много добрых слов было сказано в адрес юбилярши, еще больше вручено цветов и подарков. Их Надежда Александровна принимала от главы района В.А.Рейна, председателя комитета по образованию Ю.Н.Кутергина, председателя президиума районного совета ветеранов Е.А.Плясуновой, директора Бердюжской средней школы Е.В.Филипповой и, конечно же, от Галины Александровны Дюковой. Свои музыкальные подарки юбилярше подарили и юные артисты - учащиеся БСШ. Одним словом, праздник удался на славу, а с лица Надежды Александровны все это время не сходила счастливая улыбка.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: юбиляр Н.А. Анисимова; Г.А.Дюкова; С.М.Семibrатова; Л.А. Задворная; Н.Г.Прудкая; фото на память.

Ольга ЯКОВЛЕВА.
На снимках: юбиляр Н.А. Анисимова; Г.А.Дюкова; С.М.Семibrатова; Л.А. Задворная; Н.Г.Прудкая; фото на память.
Ольга ЯКОВЛЕВА.



Пожарам - заслон

В ежедневном режиме

В связи с повышением класса пожарной опасности в трех районах Тюменской области ведется ежедневное авиационное патрулирование лесов. С воздуха за лесопожарной обстановкой следят в Тюменском, Ишимском и Тобольском районах. Здесь для работы привлекается воздушное судно Орлон СК-12.

Напомним, конструкторские особенности Ориона позволяют длительно эксплуатировать его в отрыве от основной базы. Таким образом, летчики-наблюдатели находятся в небе до четырех часов. Это позволяет повысить оперативность обнаружения пожаров. Так, с помощью авиационного патрулирования было обнаружено десять лесных пожаров. В небо воздушные суда поднимаются в зависимости от погодных условий. С начала пожароопасного сезона в Тюмени авиация привлекалась 15 раз, в Ишиме – 11, в Увате – 4 и в Тобольске – 2 раза. Общий налет при этом составил более 120 часов.

Напомним, что всего в пожароопасный сезон 2016 года в Тюменской области может быть привлечено пять видов авиационной техники. Помимо Ориона СК-12, это воздушные суда Л-42М и

ЯК-18Т, а также вертолеты МИ-8 и МИ-2. В готовности находятся и десантники-пожарные ГБУ ТО «Тюменская авиабаза». Их помощь необходима при тушении пожаров в труднодоступных местностях, где к месту пожара можно добраться, лишь спустившись с вертолета. Отметим: на сегодня в авиационной зоне лесных пожаров не обнаружено.

Все тридцать лесных пожаров возникли в доступных местах, и их причиной стал человеческий фактор. В связи с этим департамент лесного комплекса еще раз напоминает жителям области о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в лесах и запрете на посещение лесов в особый пожароопасный период.

Департамент лесного комплекса Тюменской области.

Наша новая школа

Какой он, молодой учитель?

Работа с молодыми специалистами – одно из приоритетных направлений в деятельности любого образовательного учреждения. В целях активизации педагогической деятельности молодых специалистов, мотивации их профессионального и личностного развития в образовательных организациях Бердюжского района проходят различные мероприятия, в которых принимают участие 22 молодых специалиста. Это методические выставки «Моя методическая копилка», защита технологических карт уроков, решение педагогических ситуаций, обсуждение образовательных программ.

Запоминающимся стало мероприятие, которое прошло в форме квест-игры на природе. 6 мая для молодых специалистов и их наставников администрация Уктусской средней школы организовала методический праздник. В ходе семинара нужно было выяснить, («Какой он, молодой учитель?»).

Педагогов ждал сюрприз - вместо традиционного семинара все построилось на линейку, с приветственным словом обратилась директор Окуневской школы Н.П.Кукушкина. Далее педагоги образовали две колонны и с песней «Катюша» направились к памятнику Военной Славы, где состоялся митинг.

После митинга колонны направились на стадион, где молодые педагоги решили конкурсные задания по педагогике, психологии. На станции «Спорт» все участники по очереди бросали дробтики, победителем стала команда, которая набрала 71 очко. На станции «Хор» первой команде нужно было придумать и исполнить гимн молодого педагога на

мотив «В траве сидел кузнечик», а второй – «Антошка». На станции «Блиц-опрос» командам нужно было ответить на вопросы, практические без обдумывания. Кроме этого, были творческие задания и задания на смекалку, на умение работать в команде, на решение педагогических ситуаций. И вот, наконец, станция «Обед» - настоящий обед на природе с ухой, чаем на костре и задорными песнями, сочиненными гимнами. А еще было испытание наставников, которое они с честью выдержали. И, конечно, пожелания молодым педагогам были представлены в очень интересной форме - каждому педагогу-стажисту был выдан портрет молодого педагога, с обратной стороны нужно было написать пожелание и вручить его по назначению.

Как отметили молодые педагоги, подобного рода мероприятия - это отличное решение. Во-первых, игра: так приятно почувствовать зазор и веселье, как в детстве! Во-вторых, это активность: физическая, умственная и просто жизненная. Ну, и, конечно же, - это мотивация. Задания иногда ставили в тупик, захотелось еще раз открыть учебник по педагогике или обратиться за помощью к своим наставникам.

Игра имела большой успех и принесла массу эмоций всем участникам: и молодым педагогам, и их наставникам. И в этом заслуга прежде всего организаторов игры - филиала МАОУ СОШ с. Окуневое Уктусская СОШ и, конечно, А.Г.Власовой, методиста Уктусской СОШ.

В. НИКОЛАЕВА, методист Староярмовской школы.

Жилищные программы – в действии

Сертификат – на счастье

В районе продолжается реализация областной программы «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». С начала нынешнего года уже шести молодым специалистам

вручили сертификаты на получение государственной поддержки при строительстве и приобретении жилья. В очередной раз это знаменательное событие состоялось 20 мая. На этот раз сча-

стливыми обладательницами сертификатов стали Наталья Суходолдина и Тамиля Гулиева, которые стояли в очереди на получение государственной поддержки по программе «Молодая семья».

Наталья воспитывает двоих детей, у Тамильи их пятеро. Без сомнения для обеих мам это радостное событие. Благодаря государственной поддержке они приобретут благоустроенные квартиры.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимке: в центре - Н. Суходолдина и Т. Гулиева, счастливые обладательницы сертификатов. Фото автора.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрация Бердюжского муниципального района

от 27 мая 2016 г.

№ 390

«О внесении изменений в постановление администрации Бердюжского муниципального района № 614 от 24.11.2009»

В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

1. Внести следующее изменение в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 24.11.2009 № 614 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в

администрации Бердюжского муниципального района»:

- в приложении 3 «Реестр должностей муниципальной службы» убрать слова «Высшая должность муниципальной службы - глава администрации Бердюжского муниципального района».

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь» и разместить на официальном сайте администрации района.

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района.

Мы – молодые

Как одна дружная семья

В конце учебного года принято подводить итоги. Ребятам выставляют оценки, награждают грамотами за успешную учебу, отдельно отмечая их участие в общественных делах и мероприятиях. В творческих коллективах проходят отчетные концерты, дети демонстрируют, чему научились за прошедший год.

Вот и мы в беседе с руководителем волонтерского отряда «Мы - рядом» Мариной Филипповой говорим о том, каким был для нее и ребят этот учебный год, какими делами и акциями запомнился.

- В первую очередь хотелось бы сказать всем волонтерам - девочкам и мальчикам - большое спасибо за их участие, помощь и поддержку во всех делах. Как никогда, ныне чувствовала их заинтересованность, самостоятельность буквально во всем, - говорит М.Ф.Хлопова. - Если, например, запланирована акция и надо к ней подготовиться, то ребята придумают, как ее провести, какие плакаты и листовки нарисовать, сами нарисуют и проведут. Особенно много было работы в эти весенние месяцы. Мы собирались с волонтерами каждый день по вечерам и даже в выходные. Хотелось отметить, что ребята не жалели своего времени, в любую свобод-

ную минутку бежали в молодежный центр, и с порога уже слышалось: «Марина Филипповна, чем вам помочь?». И это несмотря на то, что волонтеры в основном ученики старших классов, близятся выпускные экзамены, у многих - дополнительные занятия в спортивных секциях и творческих кружках. Столько у

- Мне нравится помогать людям, общаться с друзьями, придумывать что-то новое, интересное, - говорит Юлия.

- Мы нашли здесь новых друзей. Волонтеры – одна сплоченная команда. Мы всегда вместе и поддерживаем друг друга в трудную минуту, - уверена Вика.

- Волонтер – это помощник. Хочется делать что-то



ребят энергии, идей, ярких планов! Вижу, что им нравится быть волонтерами, помогать людям, находить отклик в сердцах людей.

Сегодня в волонтерский отряд «Мы - рядом» ходят 23 человека. В этом году вслед за старшими товарищами пришли ученики седьмых классов. Многие привели своих друзей и младших сестер. Кто-то пришел однажды - помочь и посмотреть - и так здесь и остался.

полезное, нужное для других людей, особенно для детей, одиноких и пожилых, ветеранов, - считает Лиза.

- Конечно, вместе с волонтерами принимаем участие во всевозможных областных и Всероссийских конкурсах. Как итог – первое место в конкурсе социальных рекламных проектов в номинации «Лучшая листовка», а также диплом участника данного конкурса в других номинациях. Сейчас участвуем во Всероссийском

Экология

Да будет новый лес!

Сосна - величественное и очень красивое дерево. Умело посаженная, она через несколько лет будет радовать ваш взор своим прекрасным видом. А основной лес и вовсе поражает своим величием и красотой.

Ежегодно работниками Бердюжского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» проводятся мероприятия по лесовосстановлению.

- Каждый год мы высаживаем лесными культурами 50 гектаров. Ныне посажено уже больше половины. Помимо этого, на 38,3 гектара планируем дополнить саженцы там, где они не прижились. Три раза в год проводим агроуход за культурами. Ныне запланировано провести его на 399 гектарах, - рассказывает П.В.Огарков, начальник Бердюжского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза». - Очень много затопленных участков, поэтому приходится производить посадку не на всех запланированных территориях. Так, леса приумножились молодыми сосенками в Окуневском, Пегановском, Уктусском, Истоинском поселениях, а также вблизи деревни Гагарина.

Павел Васильевич убежден: посадка деревьев – дело благодарное и в первую очередь – необходимо.

Ольга РОДИОНОВА.

конкурсе детского патристического рисунка «Я рисую мир!», посвященном Дню России, - продолжает Марина Филипповна. - В третий раз подряд поддержали традиционную акцию «Весенняя неделя добра». Накануне Дня Победы, в рамках акции «Открытка в каждый дом», волонтеры дарили ветеранам открытки, изготовленные своими руками. Навсегда запомнились все акции «Жизнь прекрасна», когда в районном парке ребята устроили игры, конкурсы и соревнования для малышей. Столько было улыбок, смеха, впечатлений! Состоялись мероприятия и флеш-мобы, посвященные здоровому образу жизни, памятным датам в истории России. Не забывали с ребятами о праздниках: поздравляли жителей села и самих ребят с днем рождения. Живем с детьми как одна большая,

дружная семья, навещаем, если кто-то из ребят заболел. Волонтеры и летом наши первые помощники на дворовых площадках и в походах.

«Хочешь почувствовать себя человеком - помоги другому» - таков принцип волонтерского движения. Так ты будешь нужен и полезен обществу.

Юлия МИХАЙЛОВА.

На снимке: волонтеры молодежного центра.

Фото автора.

ЗАКУПАЮ МЯСО. Тел.: 8-908-009-29-29, 8-909-145-30-20.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Замеры бесплатно. Расчертка. Т.: 8-952-682-43-53.

ЗАКУПАЕМ КРС

ООО «Ишимский мясокомбинат» на постоянной основе принимает КРС от населения. Забой строго по ГОСТу, расчет в день сдачи.

КОРОВЫ - 190 руб./кг, с НДС - 205 руб./кг. Молодняк - 200 руб./кг, с НДС - 215 руб./кг.

КИРПИЧ КРАСНЫЙ Б/У. Т.: 8-904-476-58-18.

ВЫКОШУ ТРАВУ, недорого. Т.: 8-912-394-01-32.

КУПЛЮ КАРТОФЕЛЬ. Тел.: 8-912-393-33-29.

Уважаемые жители Бердюжского района! 07.06.2016 года в 11.00 ч. в здании администрации Бердюжского района будет проведен прием граждан уполномоченный по правам человека в Тюменской области С.В.Миневцев.

Предварительная запись по телефону 2-24-46.

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, в том числе ЖК и «плазма». Т.: 8-904-888-91-66.

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»! Продолжается подписная кампания на «районку» на второе полугодие 2016 года.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 27 мая 2016 г. № 391

«Об утверждении Перечня должностей»

В соответствии с частью 1 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Тюменской области от 05.07.2007 № 10 «О муниципальной службе в Тюменской области», ст. 32 Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить Перечень должностей муниципальной службы в администрации Бердюжского муниципального района, после увольнения с которых граждане в течение двух лет имеют право замещать на условиях трудового договора должности и (или) выполнять работы (оказывать услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора в организациях, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организации входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, с согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь» и разместить на официальном сайте администрации района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, управляющего делами.

4. Постановление администрации Бердюжского муниципального района от 30.08.2012 № 757 «Об утверждении Перечня должностей» считать утратившим силу.

В.АРЕЙН, глава Бердюжского муниципального района.

СЕПТИК (3 куб.) - 13 т. р. БАКИ МУСОРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ - от 7 т. р. MetalTop 8-912-387-99-05

Пластиковые окна от производителя!

Монтаж, откосы. РАССРОЧКА. Ограничитель в подарок! Т.: 8-912-994-16-55 (ИП Гвоздев).

Пластиковые окна, лоджии. Жалюзи вертикальные и горизонтальные. При заказе более двух окон ВОЗМОЖНА РАССРОЧКА. Автоматические секционные гаражные ворота. Тел.: 8-922-474-79-59.

ИП Высоцких реализует: металлочерепицу, профнастил, металлоштукатурку, профтрубу, столбики, металлосайдинг, утеплитель. Доставка, монтаж. Скидки! с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2, тел. 8-908-877-98-00.

ТЕПЛИЦЫ Доставка, установка 8-95-04-95-04-05 8-98-29-19-29-19

ПИЛОМАТЕРИАЛ; СРУБЫ. Доставка. Т.: 8-904-888-66-60.

УСЛУГИ СТРОИТЕЛЕЙ. Т.: 8-912-928-22-02.

НАЙМУ СКОСИТЬ ТРАВУ. Т.: 8-908-870-25-98.

ПРОДАЮ дом в с. Уктуз, возможен торг. Тел.: 8-904-887-28-04. жилой дом по ул. Ленина, 49. Т.: 8-961-766-39-37. недострой по адресу: с. Бердюжье, ул. Сибирская, 14, дом по ул. Победы, 5-1. Тел.: 8-982-908 94-53. дом в с. Окунево по ул. Советской, 30, недорого. Тел.: 8-912-997-26-32.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ на «КамАЗ». Тел.: 8-982-972-57-77.

График приема граждан по личным вопросам в отделении полиции № 2 (дислокация с. Бердюжье) Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский» на 2016 год

Table with 3 columns: Day/Time, Duration, Contact Person. Includes entries for Thursdays, Saturdays, and Tuesdays.

Дежурная часть: прием граждан - круглосуточно. «Телефоны доверия»: -МО МВД России «Голышмановский»: 8 (34546) 2-57-35; -УМВД России по Тюменской области: 8 (3452) 291-432.

Поздравляем! с юбилеем дорогую, любимую Надежду Ивановну ФЕДОСЕЕВУ! Жена ты и мама, родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая, С юбилеем тебя поздравляем, Всяческих благ в твоей жизни желаем: Чтобы ты никогда не старела, Чтобы вечно была молодой. Целуем мы добрые, славные ручки, С любовью - твой муж, твои дети и внук! Муж, дочери, внук Рома. * * * с юбилеем дорогую сестру, лелю, тетю Надежду Ивановну ФЕДОСЕЕВУ! Желаем, чтобы каждое мгновение улыбка и смехом расцветало! Во всех делах - удачи и везения, Чтобы счастья и любви всегда хватало! Гармонии во всем и позитива, Приятных впечатлений, блеска глаз. Чтоб жизнь была веселой * * * и красивой - От всей души желаем мы сейчас! * * * Комаровы. * * * с юбилеем нашу младшую сестру Надежду Ивановну ФЕДОСЕЕВУ! Пусть юбилей несет лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы. Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души! * * * Рогачевы. * * * с юбилеем сестру, тетю Надежду Ивановну ФЕДОСЕЕВУ! Так хочется, чтоб жизнь всегда была чудесной, удивительной, красивой И полной пониманья и тепла, А значит, замечательной, счастливой! Пусть праздник только радость принесет, Желанья и мечты осуществляя, И пусть исполнится скорее все, Что в этот день с любовью пожелают. * * * Огарковы.

ПТИЧЬЯ ФЕРМА 2 и 6 июня с 9.00 до 11.00 час. на территории бывшего КБО с. Бердюжье продажа цыплят-бройлеров, гусят, утят, цыплят-несушек, петушков голландских, кормов для цыплят. ИП Елесин В.Н.

ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ ПОМОЩНИК ПО ХОЗЯЙСТВУ с проживанием в селе Богандинское. Отсутствие вредных привычек, опыт работы по обслуживанию загородного дома. Обязанности: охрана, хоз. работы. Тел.: 8-932-482-12-33.

Искренне, от всей души выражаем благодарность близким, друзьям, администрации Бердюжского муниципального района, главам сельских поселений, коллективам Мелехинской школы, администрации с. Мелехино и ДК, жителям с. Мелехино за помощь в организации похорон Алексея Федоровича Черепкина. Спасибо за поддержку и соболезнования. Семья Имярековых.

Информационное сообщение Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57: -земельный участок площадью 1540,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослово, ул. Садовая, 12/2; -земельный участок площадью 1500,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Уютная, 15. Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области. Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Ручкописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. Печатается на договорной основе. Индекс издания 54335. Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА. Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА. ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2075. Заказ 44. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 31.05.2016 г. в 11-00, факт. - 31.05.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 31.05.2016 г.